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Cruise Control

Ztoxol tov kedpaAaiov

Me tnv oAokArpwaon tou kedpalaiou oL pabntec:

Oa yvwpilouv Tl eival to cruise control Kal mwg XpnoLUOTOoLELTOL.

Oa yvwpilouv wc va MPoypOLUATIoOUV £va AUTOVOUO OXNHa UE CUOTNHA Cruise

control.

Oa UrmopouV Vo TIPOYPAULOTICOUV TO POUTIOT TOUG VA eKTEAEL AIMAEC OIMOOTOALG, LECW
TWV MPOTELVOUEVWY SpAOTNPLOTATWV.
e Qa elval og B€0n va AMAVINCOUV CWOTA TLG EPWTHAOELG Tou GUANOU afloAdynong, oto

Tté\og Tou kedalaiou.

Mnv £exaoslc:
Mpwv Eekvnoelg va mpoypappatilelg, Oa mpemeL va kataokevaoelg to Driving Base 3,
EVOWHATWVOVTOC Tov alobntrpa Distance og TETOLO onelo TTOU va UMopel va evtoTtioel Eva

T(POTIOPEVUOLEVO OXNUO.

Cruise Control

Me tnv e€€ALEN TG TEXVOAOYLAC, N 081 yNonN YLVETAL OAO KALTILO EUKOAN, LE CUCTAHATA
OMw¢ To cruise control, G£pVoVTAg pag To KOVTA oTnv autovoun odnynaon.

To cruise control sival pta texvoloyla ou £xeL BonBrosL oAU Toug 06nyolg, Helw-
VOVTOC TNV KoUPAoN TIOU Umopet va atoBavOoulv, eldikd og pPeydAeG amooTtdoels. To cuyke-
KPLEVO cloTnuo Slatnpel pla CUYKEKPLUEVN TaxUTNTA AUTOMATO, TTOpEXOVTAG otov odnyd
£€va AVeTo Kal EekoVpaoTo TalidL.

Mrtopei n cuykekpLpévn Texvoloyia vo Ttapéxel mToAAamAd odEAN tpog toug odnyouc,

OAAQ UTTAPYOUV KL TIEPUTTWOELG TTOU KAAO gival n xprion tng vo amodelyetal. TETOLEG TTEPL-

TMITWOELG elval:



e Ol &popol pe MoANEC oTpodEC.

o OLbLadpopeg pe moAAEG aufouelwaoEeLg TaxUTNTAC.

Acknon: Npooopoiwon cruise control
AnulovUpynoe éva poypapa To omnoio Ba KIvel £vo UTOVOUO OXNLO TIPOCGOUOLWVO-
vTag To cruise control.

Mo cuyKeKPLUEVQ, TO OxnUa Ba Kiveital pe pia otabepn tayvtnta (40%), yia 660 n ano-
OTO0N TOU LE TO TIPOTIOPEVOUEVO OXNUa eival peyaAltepn omo 40 eKATOOTA. € TIEPIMTTWON
TIoU n amootaon UelwBel péxpt kat 10 ekatootad, tote Ba emiBpadUvel, He TNV TAXUTNTA vVa
AauBavel TNV TN Tou aobntrpa, yla TNV anoduyn AtuxnUATOC, EVW OV TANCLACEL OKOUA

TtLo TOAU TOTE TO OXNKo Ba aklvnTomoleital.

Speed =0 | andotacn: < 10
Speed - Distance sensor | andotaon: <40cm & >10cm

Speed - 40% | andotacn: >40cm

OMTIKNA ATMEKOVLON TTAPASELYLATOG

Brua 1 : Evepyomoinces toug Kvntrpeg mou Oa XpnoLULOTOLACELC.
Wheniprogramists

@ set movement motors to. S4B

Briua 2 : MNpooBeaoe éva UMAoK eAEéyyou , WOTE va KaBoploelg moTe To OXNUA CoU

Ba otapatiost va Kiveital. MNa tn ouvOnkn eAéyxou, Ba xpelaoteic éva OPERATOR pmAok

. . TO onoio Ba kaBopilel TO EUPOG TWV EKATOCTWV.
is o in between m and m ?



To mpotewvopevo eupog elvat and 1 £wg 10 ekatooTd. Ma va CTAUOTHOEL TO OXNUA Va
KLvelTal, TPEMEL VAL UIEL KOl TO UITAOK aKLVNTOTIOINONG TWV KIVNTHPWY OTO TEAOG TOU KWOLKA

oou.

h whenlprogramisiams

@ et movement motorsto. A+E

repeatiunbll. is ° in between “ and m ?

@ stop moving

Brjua 3 : Ztn B6€on tou 0 mpémnel va BAAELG TO UITAOK Tou aloBntrpa Distance. Eival anapai-

™NTo, ylati elvat umteLBUVOG yLa TN LETPNON TNG AMOOTACNG.

h avheniprogram =iais

@ set movermnent motors to). A+B -
repeaiunill is A » di=lancein) cm = in between o ard @l 7

@ stop moving

BAua 4 : Méoa o€ pia oUvBetn Soun emloyrg, Ba MPoypaUUATIOELG TO POUTIOT VA KLVELTAL LE
otaBepr) taxutnta. MNa va cupPel auto, Ba MPEMEL N AMOCTOCK TOU QO TO POTIOPEUOEVO
oxnua va elval peyaAutepn amno 40cm. Ma Tov mpoypauuatiopd, Oa xpelaoTels éva operator

(>100) prtAok Kol To UItAok Tou aloBntipa Distance.



' wwhen!proqramisians

@u, sl movement motors to;f. A+B
=T

repeainnil 1= A disfance n  cmf = in between o and m

distancein | cm =

@!; Stop moving

BAua 5 : NpocBeoe ta PIAOK OV amattoUVvTaL YL TRV Kivon Tou poumorT, Ye toxutnta 40%

’- Wwhen!prog Emisians

@J sel movement motors tol. A+B

repeatunhl I3 A disiancein  cm * In belween o and @

A - distanceinl cm =

=zel movement speed o @ %

statmoving. T =

Qj stop moving

Jnueiwon: Onwc nén yvwplileig, UMOPELC va xpnOLUOTIOLOELG KOl SLOPOPETLKA UTTAOK YLo

va kivnOel to oxnua euBeia. Kade emidoyn ivol owoth, apkei To UITAOK VoL LNV TTEPLEXEL

6nAwon andotaonc.

Bripa 6 : MNa va oAokAnpwBel to mpdypappa, Ba nmpenel va mpootebel akopa pia Soun



€TAOYNG KE TN ouveOnkn va gival aAnBbng, 6tav n andotacn Tou OXNUATO¢ GoU Ao To
T(POTIOPEVOEVO OXNUa Ba sival petafy 11 kat 40 ekATOOTWVY. € AUTH TNV MEPITTWON, TO
oxnuo Ba mpémel va emPBPASUVEL e TNV TOXUTNTO VO LELWVETAL OGO KAl N TN ToU al-

oOntipa Distance. Tol UTTAOK TIOU TPETEL vV TTPOCOETELG yLa Tn ouvoOnkn eival:

= @ roveeo € 1 € -

A = dizslancein cm =

Eniong, Ta iAok yia tnv Kivnon tou oxnuatog elvat akplpwe ta idLa pe ta UmAoK Tou Brpa-

TOG 5, LE TNV MPOCOKN Tou UITAOK Tou acBntrpa otn B€on Tng TaxuTNTOC.

@ zet movement speed to @ % A = Hdisfanceling Scmi=

Briua 7: TEALKOG KWOLKOG



h whenprogramisians

@q, sel movernent motors to. A+B

i’

repeatiunill s A disiancen  cm = In belween 0 and m 7
A » di=fancein) cmi= = @ Hhen

=et movement =peed to @ %

startmoving. T =

A = distancemn | cm = In behveen o and @ 7 Sihen

@ zei movement speed to A » dizlancein cm =

@ startmoving) T =

v =stop moving
&)




MNPOTELVOUEVEG SPACTNPLOTNTEG:
e Tpomomnolnote Tov TeALKO oo Kwdika Snuloupywvtac éva My Block, wote OAeg oL
OPLOUNTIKEC TIUEG VO ELOAYOVTAL LECW TIAPAUETPWV.
e AnMLOUPYNOTE OTNV TAEN 00C. 2-3 (Sl pOUTOT Kal BAATE Ta 0T oelpd. EkteAéote
Tov KwdLKa Tou cruise control Tautoxpova oto Kabéva pe SLadOPETIKEG TIUEG Kal

Selte mwg Oa avtidpacouv.

®UAAo AfLoAdynong

1. To cruise control ivat:
a. Evag aloBntrpag mou evtorilel To mPomopeUOUEVO OXNIUAL.
B. YreBuvo yLa T Helwaon TG KoUpaong Twv odnywv.

. Yte0Buvo yla Tnv Koupaon Twv odnywv.

2. To cruise control xpnolponoteitat:
o. 2e SpOUO oV €XeL TTIOANEG OTPOdEC.
B. 2 SpOpo TToU €XeL TOAEG QUEOUELWOELG TAXUTNTAG.

Y. Z€ SpOO TIOU TO OXNUA UITOPEL va £XEL LA APKETH wpa Hio otabepr tayxvtnTa.

e er

o. ANAWVETAL TO EUPOG TWV TLLWV.
B. AnAwvovtal OAEC OL TLUEC, EKTOG amtd TIG 2 TTou Ba cUITANPwWOoUV.

y. AnAwvovtal ot TiéG amd to -10 £wg To 10, xwplc va pumopouv va alhagou'.



